

人民日报社论

新的起点 新的长征

——热烈庆祝中华人民共和国成立六十七周年



当十月的阳光洒向神州大地,我们迎来了人民共和国的67岁华诞。此时此刻,天安门广场上五星红旗迎风招展,诉说着新中国67年风云激荡的光辉岁月,见证着一个文明古国屹立于世界东方的昂扬气概。

刚刚过去的激情九月,中国首次作为主席国举办G20峰会,天宫二号飞出地球打造“太空之家”,中国高铁等189项标准成为国际标准,为共和国生日献上一份厚重的贺礼。正在走来的金秋十月,我们又将召开党的十八届六中全会,隆重纪念红军长征胜利80周年。新的起点,新的长征,宣示着伟大祖国更美好的未来。

时间的足跡,汇聚着前行的力量。把视野拉开,更能感知共和国翻天覆地的沧桑巨变。回首过去,从“一穷二白”一跃成为世界第二大经济体,跨越“除险求稳”之危,阔步走近世界舞台中央,67年来一代代人激情燃烧

的接力长征,让我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标。放眼今朝,经济发展适应新常态,国家治理走向现代化,全面深化改革大潮涌动,“一带一路”奏出合作共赢新乐章,我们伟大的国家,来到了一个新的历史起点。

这是全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点,这是适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点,这是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。站在这个新起点,我们深深知道,一个13亿多人口的大国实现现代化,在人类历史上没有先例可循,中国的发展注定要走一条属于自己的道路。站在这个新起点,我们有理由相信,沿着这条党和人民选择的道路,我们正从现代化的跟跑者跨入并跑者领跑者行列,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

这场迈向复兴的伟大长征并未结

束,接下来的路途绝不是“愉快的郊游”。经济从大到强的结构性转型,发展由量向质的根本性转变,建设生态文明共创美丽中国,决胜脱贫攻坚走向共同富裕,无不要求我们时刻准备应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,坚定不移开辟新天地、创造新奇迹。

走好新长征路,需要在不忘初心中激发信仰伟力。只有人民幸福安康,国家才算繁荣富强;只有人民挺起胸膛,国家才会充满力量。“时代变了,条件变了,我们共产党人为之奋斗的理想和事业没有变。”不管我们的事业推进到什么阶段,都必须把人民放在心中最高位置,不能忘记为什么而出发;不管我们的国家建设得如何强大,都要把增进人民福祉、促进人的全面发展作为出发点和落脚点,这是中国道路的本质所在。

坚定理想信念,坚守对人民的承诺,不忘初心,继续前进,我们将以更辉煌的

业绩告慰先烈、泽被后人。

走好新长征路,需要在继续赶考中保持奋斗动力。半个多世纪的“赶考”,我们的党、我们的国家、我们的人民取得了举世瞩目的优异成绩。建设中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴,这场考试还在继续,新起点上的中国,正攀行在登顶前那段最险峻的上坡路。深化改革的“最后一公里”如何打通?发展方式的转变怎样实现?创新驱动的引擎如何点燃?“不让一个人掉队”的脱贫硬仗如何打赢?以壮士断腕的勇气深化改革,以爬坡过坎的意志奋力转型,以登高望远的胸怀走向世界,我们将在实现“两个一百年”的奋斗征程中交出优异答卷。

走好新长征路,需要在振奋精神中焕发中国力量。67年艰苦创业,38年革故鼎新,无不印证一个道理:用共同理想凝聚民族意志,振奋亿万人民的爱国

热情和昂扬斗志,就没有什么能阻挡我们实现伟大梦想。新长征路上,还有许多雪山草地要过,还有许多雄关天险要闯。历史从不等待一切犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者。淬炼坚如磐石的理想信念,发扬敢于胜利的革命风范,展现百折不挠的英雄气概,以中国精神激发中国力量,我们将在新的征程上续写新时代的壮丽史诗。

新中国成立前夕,毛泽东同志冷静告诫:夺取全国胜利,这只是万里长征走完了第一步。67年后的六盘山上,习近平同志郑重强调:我们每代人都要走好自己的长征路。今天的中国,不再只是“中国之中国”“亚洲之中国”,更与世界前途息息相关。中国人民完全有信心为人类对更好社会制度的探索提供中国方案,也完全有能力沿着中国道路实现民族复兴,夺取新长征的胜利。

祝福伟大的祖国,继续伟大的长征。
(新华社北京9月30日电)

我国首列新能源悬挂式空中列车成功挂线

9月30日,由西南交通大学等多家单位联合研制的国内首条新能源悬挂式空中轨道交通试验线在成都亮相并成功挂线。该系统集成了轨道交通领域若干相关成熟技术,并且创造性地将锂电池包代替高压电用于列车的牵引动力,在世界上属于首创。

新华社发

证监会取消对QFII和RQFII投资比例限制

据新华社北京9月30日电 (记者赵晓辉、王都鹏)中国证监会新闻发言人邓舸30日说,为增加投资运作便利,吸引更多境外长期资金,今后证监会原则上不再对合格境外机构投资者(QFII)、人民币合格境外机构投资者(RQFII)资产配置比例作出限制,由其自主决定。

邓舸说,为逐步扩大资本市场对外开放,2002年我国实施QFII制度,2011年实施RQFII制度。两项制度总体运行比较平稳,对引进境外长期资金、优化投资者结构、引导价值投资、改善上市公司治理、促进资本市场改革开放和稳定健康发展发挥了积极作用。

数据显示,截至2016年8月底,300家境外机构获批QFII资格,获批投资额度815亿美元;210家境外机构获批RQFII资格,获批投资额度5103亿元人民币。

广东省委原常委、广州市委原书记万庆良一审被判处无期徒刑

据新华社南宁9月30日电 广西壮族自治区南宁市中级人民法院30日公开宣判广东省委原常委、广州市委原书记万庆良受贿案,对被告人万庆良以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对万庆良受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

云南会泽“9·29”特大杀人案告破

据新华社昆明9月30日电 记者从云南省公安厅获悉,9月29日发生在云南省曲靖市会泽县待补镇野马村的特大杀人案成功告破。

经公安机关现场勘查、调查访问、检验鉴定,现已查明,该案是一起因家庭矛盾纠纷引发的杀人案。犯罪嫌疑人杨清培平时在昆明打工,9月28日中午回到野马村家中,晚上,在向父母要钱时,与父母发生争执,将父母亲杀死后,担心罪行败露,又将邻居17人杀死。29日下午,杨清培在昆明被抓获,对犯罪事实供认不讳。

目前,公安机关正在依法开展相关工作。

今日起国家再次提高部分优抚对象抚恤补助标准 并首次实现“三属”定期抚恤金标准的城乡统一

据新华社北京9月30日电 10月1日起民政部、财政部将再次提高对伤残人员、“三属”“三红”等优抚对象抚恤和生活补助标准。

据介绍,残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员等伤残人员残疾抚恤金标准,城镇烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属

“三属”定期抚恤金标准,在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员“三红”生活补助标准在现行基础上提高10%,农村“三属”定期抚恤金与城镇“三属”实行统一标准;在乡复员军人生活补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,烈士老年子女生活补助标准在现

行基础上每人每年提高480元。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年66230元、64140元、62040元。烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准分别提高到每人每年21030元、18050元和16980元。在乡退伍红军老战士及在乡西

路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年45930元、45930元和20720元。

这是自改革开放以来,国家第23次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第26次提高“三属”定期抚恤金标准和“三红”生活补助标准,并首次实现“三属”定期抚恤金标准的城乡统一。

英欣克利角C核电项目最终投资协议签署

中英关系“黄金时代”旗舰项目启动

据新华社伦敦电 (记者邓茜 桂涛)中英法三方9月29日在伦敦签署欣克利角C核电项目最终投资协议。这标志着中英关系“黄金时代”的旗舰项目在经历波折后终于实质性启动,同时中国新一代核电技术有望真正出海。

欣克利角C项目位于英国萨默特郡,由中广核牵头的中方联合体与法电集团共同投资建设,采用欧洲压水反应堆(EPR)技术。根据协议,项目的设计和现场工作将立即启动,预计于2019年年中开始核岛施工,2025年首台机组投运,将向英国约600万用户提供可靠的低碳电力。

除欣克利角C项目外,中广核还将与法电集团在塞斯维尔C、布拉德维尔B两大核电项目上展开合作。

中广核董事长贺禹表示,中广核

投资英国核电项目一揽子投资协议的签署,意味着中广核已具备与国际核电巨头同台竞技的实力。中广核投资英国是中、英、法三国互利共赢、互相合作的结果,作为中英关系“黄金时代”的旗舰项目,英国核电项目的落地也让外界对中英关系“黄金时代”更加充满信心。同时,布拉德维尔B项目是中国企业首次主导开发建设西方发达国家核电项目,将实现中国自主核技术向西方发达国家出口的突破。

作为英国20多年来首个新建核电项目,欣克利角C核电项目意味着英国核电产业的重启。英国的火电厂将在2025年前后全部关闭。为了替代目前老化的发电机组和降低碳排放以应对气候变化,未来英国急需新建核电项目。



9月29日,在英国伦敦,法国电力集团(法电集团)总裁让·贝尔纳·莱维,英国商务、能源与产业战略大臣格雷格·克拉克,中国广核集团(中广核)董事长贺禹(前排从左至右)出席签约仪式。
(新华社发)

三亚航空城招商公告

三亚航空城位于三亚凤凰国际机场候机楼及凤凰机场动车站之间,建筑面积10万m²。项目区域内总商业建筑面积5万m²,涵盖旅客候机、商业、酒店、停车等功能,将形成旅游+购物+航空一体化的核心商业旺区,可满足不

同客群需求。现面向社会公开招商。

招商项目包括:精品超市、美食休闲、时尚品牌、海南风情、酷炫娱乐等。现诚邀具有相关资质的公司参加。即日起接受报名,欢迎现场考察,节假日照常接待。招商截止至2016年10月25日。

招商方:三亚凤凰国际机场有限责任公司

联系人:陶先生:18698888326、余先生:13876200138。

文昌市农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告

文集土告字[2016]第2号

根据《文昌市农村集体经营性建设用地入市试点暂行办法》和《文昌市农村集体经营性建设用地入市交易规则》的有关规定,经文昌市人民政府批准,出让人决定将以下壹(幅)农村集体经营性建设用地使用权以公开挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

出让方	地块编号	地块位置	面积(m ²)	土地用途	出让年限	主要规划指标	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
文昌市文城镇霞洞村 民委员会九村民小组 (2015)-23-3号	文集建试 华路南侧地段	文昌市文城镇滨	3058.83	商业用地	40年	容积率≤1.8;建筑密度≤40% 绿化率≥30%;建筑限高≤6层	493.21	295.926

二、凡在中华人民共和国境内依法设立的法人、其他组织及具有完全民事能力的自然人,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买,申请人应单独申请竞买。本次挂牌不接受联合竞买,不接受竞买人电话、邮寄、电子、口头报价。

三、本次农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让按照最大满足项目开发建设条件要求并出价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让手册。申请人可于2016年10月1日至2016年10月31日到文昌市国土资源局三楼土地利用管理室或海南省政务服务大厅二楼省公共资源交易中心22号窗口(土地产权交易)购买挂牌出让手册和提交书面申请。

五、申请人交纳竞买保证金的截止时间为2016年10月31日17时00分(以竞买保证金到账为准)。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2016年10月31日17时30分前确认其竞买资格。

六、本次农村集体经营性建设用地使用权挂牌活动定于2016年10月24日8时00分至2016年11月2日10时00分在海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅进行。(2016年11月2日10时00分在海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅召开挂牌现场会)。

七、其他需要公告的事项:

关于解除购房协议书的公告

马磊、唐浩峰、关明庆、李秋子、杨青、徐兰、欧阳杰:

贵方(乙方)与我司(甲方)分别签订了天源海景项目《购房协议书》其中:1、马磊,身份证号:410703xxxxxxxxxx2511,协议书编号TY-Y3001517;2、唐浩峰,身份证号:513621xxxxxxxxxx0316,协议书编号TY-Y3001310;3、关明庆,身份证号:522101xxxxxxxxxx7658,协议书编号TY-Y3001127;4、李秋子,身份证号:410102xxxxxxxxxx0124,协议书编号TY-Y3001264;5、张清,身份证号:513401xxxxxxxxxx0613,协议书编号Y3000081;6、徐兰,身份证号:421016xxxxxxxxxx4823与欧阳杰,身份证号:42242248xxxxxxxxxx5110,共同签订的协议书编号TY-Y3001545;现由于贵方未依约付款及与我司签订《商品房买卖合同》,已构成违约,故我司特通知贵方:自本公告发布之日起立即解除贵方与我司签订的《购房协议书》。特此公告

东方市云天实业贸易有限公司
二〇一六年九月二十六日

昌江黎族自治县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

昌国土资告字[2016]56号

经昌江黎族自治县人民政府批准,昌江黎族自治县国土资源局决定以挂牌方式出让位于昌江黎族自治县乌烈镇政府东侧,地块编号为乌烈镇WL-05-01-03号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	乌烈镇WL-05-01-03号	宗地面积	11330.39平方米	宗地坐落	昌江县乌烈镇政府东侧
出让年限	40年	容积率	≤1.0	建筑密度(%)	≤35
绿化率(%)	≥25	土地用途	商务金融用地	估价报告备案号	460431BB0100
竞买保证金	650万元	建设保证金	100万元	加价幅度	1万元及其整数倍
起始价	1056万元	挂牌开始时间	2016年10月22日8时00分	挂牌截止时间	2016年11月3日9时30分

二、中华人民共和国境内的法人和其他组织(除法律、法规另有规定外)均可申请参加,申请人应当单独申请。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2016年10月1日至2016年11月1日到昌江黎族自治县土地储备整理交易中心或海南省政务服务大厅二楼省公共资源交易中心22号窗口获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2016年10月1日至2016年11月1日到昌江黎族自治县土地储备整理交易中心或海南省政务服务大厅二楼省公共资源交易中心22号窗口提交书面申请。缴纳竞买保证金及建设保证金,具备申请条件的,我局将在2016年11月1日17时